
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 47/2010 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Outubro do 
Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 21 de Outubro de 2010, no 

Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs15min, havendo número legal 

de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 
e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 

Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e convidou o Vereador Denes Teixeira para fazer a leitura 

do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa 

Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

Solicitando questão de ordem o Vereador Professor Cabo Carlos 
solicitou ao Presidente que incluísse no expediente requerimento 

verbal de sua autoria, solicitando a convocação da Presidente da 
Fundação UNIRG, Reitor eleito do Centro Universitário UNIRG e o 

Presidente do Conselho Curador da mesma para que possam expor 

verbalmente no Plenário da Câmara Municipal, na 1ª Sessão de 
novembro sobre a vida financeira da instituição e vida administrativa 

da Fundação e Centro Universitário UNIRG. O pedido foi acatado pelo 
plenário, sendo colocado em discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade, ato continuo, o Senhor Presidente solicitou ao autor 
do requerimento que repassasse por escrito o teor completo do 

referido requerimento ao Diretor Legislativo para as devidas 
providencias. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 

solicitou à 2ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que 
fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA 

DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. VETO INTEGRAL AO 
AUTÓGRAFO DE LEI Nº 1.934, DE 30/09/2010. ASSUNTO: 

Autoriza a celebração de convenio da Prefeitura municipal de Gurupi 
com a AFAGU – Associação de Futebol Gurupiense. O veto foi 

encaminhado às comissões competentes para seus devidos 

pareceres. REQUERIMENTO N° 266/2010, de 13/10/10. 
REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. REQUERIDO: Presidente 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria 
Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Operação tapa buraco na 

continuação da Avenida Goiás entre o Parque Igue do Vale e 
SAFRIGU. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade com o abono do Vereador Denes Teixeira. 
REQUERIMENTO N° 270/2010, de 14/10/10. REQUERENTE: 

Vereador Denes Teixeira. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Infraestrutura. ASSUNTO: Indica a coleta geral de lixo no Setor 
Waldir Lins. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade com o abono de todos os 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

vereadores presentes. REQUERIMENTO N° 271/2010, de 
15/10/10. REQUERENTE: Vereador Denes Teixeira. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 

Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer que seja 
disponibilizado um local para depósito de lixo recolhido pelos 

carroceiros. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 274/2010, 

de 20/10/10. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde. ASSUNTO: 
Solicitando providências para a realização de campanha permanente 

de prevenção e combate ao uso das drogas. O Requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade 

com o abono de todos os vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 
215/2010, de 13/09/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo.  

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Reforma dos 
pontos de ônibus já existentes e construção de novos pontos. 

INDICAÇÃO N° 236/2010, de 15/10/10. INDICANTE: Vereador 

Denes Teixeira. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica a disponibilização de um local para depósito de lixo 

recolhido pelos carroceiros. INDICAÇÃO N° 237/2010, de 
18/10/10. INDICANTE: Vereador Jonas Barros. INDICADO: 

Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação da “Casa do Papai 
Noel” e arrecadação e doação de brinquedos às crianças carentes. As 

indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo 
Municipal. Não havendo mais matérias ha serem apreciadas no 

expediente, o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente, 
não havendo inscritos o Senhor Presidente passou para o Grande 

Expediente, fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os 
Vereadores Kita Maciel e Dinda. Não havendo mais Vereadores 

inscritos o senhor Presidente Passou para a Ordem do Dia, solicitando 
a 2ª Secretária a leitura das matérias a serem apreciadas. PARECER 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL Nº 

042/2010 REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 020, DE 
20/09/2010. AUTOR: Vereador Kita Maciel. ASSUNTO: Declara de 

utilidade pública a Associação dos Servidores Administrativos da 
Fundação UNIRG. RELATOR: Vereador Dr. Maurício. O Parecer foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.   
PROJETO DE LEI Nº 020, DE 20/09/2010. AUTOR: Vereador Kita 

Maciel. ASSUNTO: Declara de utilidade pública a Associação dos 
Servidores Administrativos da Fundação UNIRG. O Projeto foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade 
em primeira votação. PROPOSTA DE EMENDA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL Nº 001/2010 
REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 021, DE 13/10/2010. 

AUTOR: Vereadora Wanda Botelho. ASSUNTO: Dispõe sobre a 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

declaração da Associação dos Moradores do Setor Bela Vista – 
Gurupi/TO (AMOBREV), de utilidade pública para os devidos fins 

legais e dá outras providências. PROPONENTE: Vereador Kita 

Maciel. A proposta foi colocada em discussão e votação sendo 
aprovada por unanimidade.  PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL Nº 043/2010 
REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 021, DE 13/10/2010. 

AUTOR: Vereadora Wanda Botelho. ASSUNTO: Dispõe sobre a 
declaração da Associação dos Moradores do Setor Bela Vista – 

Gurupi/TO (AMOBREV), de utilidade pública para os devidos fins 
legais e dá outras providências. RELATOR: Vereador Kita Maciel. O 

Parecer foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 021, DE 13/10/2010. AUTOR: 

Vereadora Wanda Botelho. ASSUNTO: Dispõe sobre a declaração da 
Associação dos Moradores do Setor Bela Vista – Gurupi/TO 

(AMOBREV), de utilidade pública para os devidos fins legais e dá 
outras providências. O Projeto foi colocado em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade em primeira votação. Não havendo 

mais matérias a ser apreciadas na Ordem do Dia, o senhor Presidente 
passou para as considerações finais, não havendo inscritos e nada 

mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
sessão às 21hs35min, agradecendo a presença de todos e 

convidando a todos a comparecerem à próxima sessão ordinária que 
será realizada no dia 26 do corrente mês. Compareceram a esta 

Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, 
Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 2ª Secretária da Mesa, Denes 

Teixeira – PPS, Dinda – PR, Kita Maciel – PMDB, Professor Cabo 
Carlos – PT e Wanda Botelho – PR. Com a ausência justificada dos 

Vereadores Dr. Maurício – PR e Professora Zenaide – PSB. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD 

de nº 046/2010, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 

Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e um dias do mês de outubro 

de dois mil e dez. 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa 
     Presidente                                           2ª Secretária  
 


